



**ERRATA - PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADO DE PESSOAL 007 – INTS.**

O INTS – Instituto Nacional de Tecnologia e Saúde, usando de suas atribuições legais, vem, por meio deste, retificar informações no edital conforme segue:

**QUADRO 1**

Onde lê	Leia-se
<ol style="list-style-type: none"> <li>1. No ato da inscrição por meio do site <a href="http://ints.org.br/">http://ints.org.br/</a> o candidato receberá a informação da data da prova teórica.</li> <li>2. ASSISTENTE DE FARMACIA: Experiência de 06 meses de atuação na função em área hospitalar.</li> <li>3. ASSISTENTE ADMINISTRATIVO: 40hs semanais</li> </ol>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Após a inscrição no site <a href="http://ints.org.br/">http://ints.org.br/</a> o candidato realizará a prova teórica online no mesmo endereço no dia 28/07/2021.</li> <li>2. ASSISTENTE DE FARMACIA: Desejável experiência de 06 meses de atuação na função em área hospitalar.</li> <li>3. ASSISTENTE ADMINISTRATIVO: 44hs semanais</li> </ol>

Salvador, 13 de julho de 2021.

**NeylaCathalinne Dantas Bezerra Carvalho**

**Gerente de Recursos Humanos**